@ 7x3=3+18
® 01:09=10:90

1
® =:-=3:2
2

Wl

@ 2:3=4:6

@ 9:45=1:5



O 497=7 @ 44+6:28 ® 7Tx4:28
@ 163:29-18 ® 3:4=9:12



HA2.

S

21
50

500 67
== 1—
567 © 500

@






5. theF 27150 MRS BT 1AL,

@

©)

®

O
oo
—p

@

O




~=62.8cm- "~ /‘15cm
@ 314cm? @ 628 cm? @ 942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?



oA Eo
AL

2

7.

@ mAe] Zolef &ol=

A4t

T}

<0
To°

2A9] o] urt

@ Eol7t B9 dojHt



Hol7} 6.4m2 07, 7}27} §mod 2 p7h more] eio] Q).

o Axo Mlze B mUA A L.

@ 18m @ 16m ® 14m @ 12m ® 10m



(o] =]



10.

@ x © grol 3 =™ y o] g 3 w7} Hue
@ x=2d ™, y=8 dYct.

@ y=20%4 d, x=5 JYrh.

® x,y Al BAAL y =4 xx YT

oo



11. ¢t

< Akt

oo

D 275+ 2
5

@ 2.75+0.4



7} 0.8 9]

3
1

FREY 5.67F H A5 U od o

S

le 5
ol 358 &

lary

i
gl

o]

12.

ofu

Ho
el
ol

@ 2.44 @ 2.46 ® 2.48

@ 2.42

® 24



13.

7301 8k 5 5P 6 B SIS o] Foteh FEE Il
E [ Eyth ohe TAER & 5 gk ALS BE 12
Ae.
5stA
(& 4409)
- 3}3] 7
A5@5%) | &okesn | G ol [1e
65t
(& 3009)
e Gt | A | ol
A5 (39%) ©22%) | (20%) |(12%)| A
|
71 EH(7%)
© 53hde Sore 71 Fokahn
@ A% Fotel M gL 63hdo] o Ead
® Holg Fotoh h4 4 65hdo] B Btk
® Thobg oteh ohg 4 Tt
® 6932 5o H T A& Al7to] o WUt}



14. 9= F x oty Atol o] TAA oA Hh]EstE Ae T EAL,

O AAAZ g1 A% xkm & y AZF5<¢H100km S
gEisUh

@ 100 7Ho] Aol Al st 3 A x A B HAL T2 AR

M=y AdY T

A4 x 5 2 2 Uae U A= y Yyt

©)

@ 12 2km 5 EE A2t x2 ¢ 2 7E= ykm

1=
® gk Hel Aol7t xem 9 A Sl Wol ycem?



A "
x| @ 4] 6 | 8] 12
216l ©|3|0©

@ y 7} x of ¥ralElsta FAAL xxy = 24 Yt
@ y 7t x o AulEstal PAAL y = 24 x x YYTh
® @=12,0=4,©=44Yr}

@ x O gtol 2 vl o, y o] Ft= 2 ®j7 Huch

® y+xgtol P4 HFYh



